TexHn4eckne xapaktepuctnku B3/]

N-106.9/10

JlnameTp Kopnyca HapyXHblA 106 Mm 43/16in
InuHa peurarens (A) 4240 mm 13,9 ft
JInuHa aKTMBHOW YacTu cTaTopa (B) 2000 Mm 79in
Macca 220 kr 485 Ibs
LlnameTpb! NPUMEHSEMbIX 00T 120‘6M',J|51 0] 4% 4-i5n15/ 16

MpucoeauHnTENbHBIE PE3bObI:
K nonoty

K 6ypunbHbIM Tpy6am

2-7/8 Reg (3-76)
3-1/2 Reg (3-88)
3-1/2 Reg (3-88)

NC31 (3-86)
Harpy3ka Ha ponoro 60 kH 13 228 Ibs
Monyctumas pacTarusatowias
Harpy3ka npu aBapuiHoM pexume 180 kH 39683 Ibs
(max)
Pacxop xugkoctu 4,0-12,0 n/c 63-190 gpm

YacroTa BpaLeHus BbIXOAHOMO
BaJna Ha XonocTom xoay

48-138 06/MuWH (rpm)

MOMEHT Cubl Ha BbIXOAHOM

Basny B PEXUME MAKCUMANbHOM 15-26 1106-1918
VED KH-m ft.Ibs
MOLYHOCTH

MNepenap paBnexus Ha XoNocTOM 1,0-3.0 MMa 145-435 psi
xony

MakcumanbHo fonycTUMbIA

audhdhepeHumManbHblii nepenag 1,0-2,0 MMa 145-290 psi
naBnenna*

MakcumanbHas MOWHOCTb 4-25 kBT 5,4-34 Hp

MakcumanbHblil 3q)heKTUBHbINA
Kna

45%

*OnchchepeHumnanbHbId nepenas fasnexus (AP) — pasHuua nokasaHui
[aBNeHUIA Npyu paboTe ABuratens Ha 3a60e Noj Harpy3koii u 6e3 HarpysKu.
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Kpatkuii cripaBo4YHuk no B3/

N-106.9/10
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MOMEHT Ha BbIXOLHOM Bany, KHem
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